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PAPEŽ – SKALA V RAZBURKANEM SVETU 
Skozi prvih 25 let življenja me je močno zaznamovalo papeževanje 

papeža Janez Pavla II.; tako močno, da si nisem znal predstavljati drugega 
papeškega obraza, kot je bil njegov. Boj proti komunizmu, potovanja in 
evangelizacija, zagovarjanje življenja od spočetja do naravne smrti, boj za 
človekove pravice in dostojanstvo, javno priznanje napak Cerkve, 
spodbujanje vključevanja mladih in ustanovitev svetovnega dneva mladih, 
vse to je močno zaznamovalo njegovih 26 let na čelu Cerkve. Preživel je 
atentat in kazal močno vero in vztrajnost, ko je kljub bolezni vztrajal na 
Petrovem stolu do smrti. 

Nasledil ga je Benedikt XVI., skromen in intelektualno izjemen papež z 
Bavarske. Poglobil je teološko učenje Cerkve, uvedel strožje ukrepe proti 
spolnim zlorabam v Cerkvi, prizadeval si je povezati tradicionalne vernike 
s Cerkvijo, močno je poudarjal nevarnosti moralnega relativizma in 
sekularizacije, ki spodkopavata duhovne in družinske vrednote, kot 
nekdanji profesor je odpiral vrata razumu in znanosti … Odgovarjal je na 
izzive časa, pokazal pa tudi dobršno mero ponižnosti, ko je kot prvi papež 
po skoraj 600 letih odstopil, ker je menil, da ne zmore več. 

Leta 2013 so za papeža izvolili prvega kardinala iz Južne Amerike, ki si 
je nadel ime Frančišek. Takoj je že z imenom naglasil usmiljenje in 
preprostost, nato pa poudarjal okoljsko zavest in trajnostni razvoj, 
usmiljenje namesto strogosti, večjo vlogo žensk v Cerkvi, dialog in 
odprtost do vseh, konkretnejše postopke v boju zoper zlorabe ter večjo 
vključenost laikov s sinodalno potjo. Trenutno je v bolnici, molimo za 
njegovo zdravje. 

Vsak izmed njih in vsi pred njimi so na svoj način živeli papeštvo. Ne 
glede na to, da katoličani v papežu sprejemamo duhovnega očeta, varuha 
cerkvenega nauka in simbol enotnosti med nami, je raznolikost papežev 
del zgodovine Cerkve, ki se prilagaja različnim časom. Papeži tako 
odražajo duh svojega časa, vendar ostajajo zvesti temeljni nalogi Cerkve: 
širiti evangelij, voditi vernike v veri in biti moralni voditelji za svet. 
Raznolikost pristopov pomaga Cerkev ohranjati živo in odzivno na izzive, 
s katerimi se srečuje človeštvo. 

»Ti si Peter, skala,« odmeva tudi danes v papežu Frančišku. Predstavlja 
trdnost v veri, torej skalo, na katero se lahko zanesemo v sodobnem 
svetu, polnem izzivov. Kot pastir Cerkev vodi z duhovno pozornim 
srcem, da bi gradil skupnost, ki je odprta, sočutna in vključujoča, hkrati 
pa ostaja zvest temeljim evangelija. 

Na papeško nedeljo se zahvalimo za papeštvo in molimo za sedanjega 
naslednika apostola Petra, papeža Frančiška. 

        Jure, župnik 



Imamo tudi v Sloveniji sveta vrata? 
 
V javnosti se pojavljajo nekatere netočne 
informacije o tem, kje vse se v jubilejnem 
letu 2025 nahajajo sveta vrata.  

Papež Frančišek vabi, da bi verniki, ki 
bodo v svetem letu 2025 poromali v Rim, 
stopili skozi sveta vrata ene od štirih 
papeških bazilik, ki jih je odprl v Rimu: v 
baziliki sv. Petra v Vatikanu, v papeški 
stolnici svetega Janeza v Lateranu, v 
papeški baziliki svete Marije Velike in 
v papeški baziliki svetega Pavla zunaj 
obzidja. Papež je odprl še sveta vrata v 
zaporu Rabibbia v Rimu, vendar so ta 
namenjena le zapornikom, njihovim 
sorodnikom in prijateljem ter tistim, ki so 
tam zaposleni. Romarji, ki bodo prišli v 
Rim, pa bodo lahko stopili samo skozi 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

POSTNE SPODBUDE 
1. Molitev  
○ Molite skupaj z družino zjutraj pred 

kosilom in zvečer. 
○ Zjutraj izroči svoj dan Gospodu. 
○ Redno beri Sveto pismo.  
○ Moli za papeža in po njegovih namenih.  
○ Zapiši si vrstico Božje Besede in se jo 

nauči na pamet. 
○ Izberi si čas za tišino pred Bogom. 
○ Udeleži se molitve križevega pota. 
○ Nauči se molitev angelovega češčenja in 

jo redno moli. 
○ Moli za duše v vicah. 
○ Vsak dan se Bogu zahvali vsaj za tri 

stvari. 
○ Če gojiš v srcu zamero, moli za milost 

odpuščanja. 
○ Preberi knjigo o življenju svetnika.  
2. Odpoved  
○ Dobro se pripravi na spoved in se odloči 

za redno sveto spoved. 
○ Redno prejemaj sveto obhajilo. 
○ Obišči sveto mašo tudi med tednom. 
○ Pravočasno prihajaj k maši. 
○ Omeji gledanje televizije in drugih naprav 

z ekrani. 
○ Izogibaj se poslušanju glasbe, ki ni 

molitev. 
○ Omeji brskanje po spletu ali se celo 

odpovej določenim aplikacijam. 
○ Ob petkih imej resen post. 
○ Odpovej se priboljškom. 
○ Odpovej se nepotrebnim nakupom. 
○ Odpovej se slabemu govorjenju o drugih. 
○ Obhajaj sveto tridnevje. 
○ Prihranke, ko ne kupuješ sladkarij, 

alkohola …, daj v miloščino.  
3. Dobrodelnost  
○ Nekaj časa nameni služenju bližnjim. 
○ Del svojih sredstev daruj potrebnim. 
○ Aktivno sodeluj pri kakšni dejavnosti v 

župniji. 
○ Vsak dan naredi nekaj dobrega, ne da bi 

pričakoval zahvalo. 
○ Obišči koga in ga s tem razveseli. 
○ Če je v tvoji zmožnosti, komu odpusti 

dolg ali del dolga.  

Križev pot v petek ob 18h: 
○ 21. 3.: Ministranti 
○ 28. 3.: Pevci 
○ 4. 4.: Mladina 
 
Križev pot v nedeljo ob 14h: 
○ 23. 3.: Vir 
○ 30. 3.: Dob (veroučenci) 
○ 6. 4.: Sveta Trojica (dekanijski) 

Nova ključarja na Krtini: Simon 
Capuder in Marjan Oražem. 



sveta vrata štirih papeških bazilik. 
Stopiti skozi sveta ene od papeških 

bazilik v Rimu je dejanje vere. Romar 
stopa skozi sveta vrata ene od svetoletnih 
bazilik v Rimu z željo, da stopi v »oazo 
duhovnosti«, kjer Kristus osvobaja, 
ozdravlja, rešuje, poživlja, daje življenje 
in obuja od mrtvih.  

Stopiti skozi sveta vrata je priložnost, 
da romar prejme milosti, ki jih 
potrebuje. Romar z vero stopa skozi 
sveta vrata, ki so simbol »Kristusa«. 
Stopa »skozi« Kristusa v svetišče, da 
najde »pašo« za svojo dušo in prejme 
posebne milosti, ki jih za svoje življenje 
potrebuje (npr. da bo odpustil žalivcem, 
da se bo spravil s svojim bližnjim, da bo 
po dolgem času uredil svoj zakon, če še ni 
cerkveno poročen itd.).  

Stopiti skozi sveta vrata vključuje 
prošnjo po notranji ozdravitvi. Veliko 
je stisk, ki jih doživlja sodobni človek. 
Veliko je skritih odvisnosti, navezanosti 
in skrite sužnosti. To so »verige«, ki 
romarju oklepajo dušo, telo in duha. 
Romar, ki stopa skozi sveta vrata, z vero 
v srcu prosi, da ga Kristus ozdravi vseh 
bolezni duše, telesa in duha, da bo tako 
rešen »verig«, ki ga oklepajo in mu 
jemljejo moči, mu kradejo veselje, radost, 
smisel življenja in povzročajo velike 

stiske. 
Stopiti skozi sveta vrata pomeni 

»dotakniti« se Kristusa. Romar je 
povabljen, da se svetih vrat tudi dotakne 
in v sebi obudi vero, da, če se bo dotaknil 
svetih vrat, to je »Kristusa«, bo »rešen«, 
kot žena, ki je krvavela, ampak jo je en 
sam dotik Jezusove obleke ozdravil.  

Stopiti skozi sveta vrata je prošnja za 
čisto srce. Romar ve, da »od znotraj 
namreč, iz človekovega srca, prihajajo 
hudobne misli, nečistovanja, tatvine, 
umori, prešuštva, pohlepi, hudobije, 
zvijača, razuzdanost, nevoščljivost, 
bogokletje, napuh, nespamet. Zato z vero 
prosi, da Kristus očisti njegovo srca 
vsega, kar ga omadežuje.  

Stopiti skozi sveta vrata ene od papeških 
bazilik v Rimu pa vključuje tudi prošnjo, 
da bi romar prejel svetoletni odpustek, ki 
ga je mogoče prejeti po predpisih, ki jih 
vsebuje obrednik za obhajanje svetega 
leta.  

Svetoletni odpustek lahko romar 
prejme tudi v drugih delnih Cerkvah in 
svetiščih, ki so v posameznih škofijah 
za to izbrana, in v vseh Marijanskih 
svetiščih. Kljub temu je dobro, da se 
romarje, ki romajo v Rim in bodo stopili 
skozi sveta vrata ene od papeških bazilik 
v Rimu, povabi, da izpolnijo vse pogoje, 
ki so predvideni za prejem popolnega 
odpustka. 

Marijina družba: 
○ 1. triada: 18. 3. ob 16.30 

 V večnost je odšel: 

+ Stanislav Rener, Turnše  

Romanje študentov k sv. Izidorju v 
Madrid. 

https://www.druzina.si/clanek/svetoletni-odpustek-jubilejna-milost


OBVESTILA: 
 

○ V sredo, 19. 3., bo praznik svetega Jožefa. Svete maše bodo ob 8h in 18h. Pri obeh svetih 
mašah bo blagoslov mož in fantov. Sveti Jožef, Jezusov rednik in Marijin mož, je zgled 
pravičnega, skromnega in predanega človeka, ki je tiho, a odločno izpolnjeval Božjo 
voljo. Hkrati je tudi zavetnik slovenskih dežel. Na Viru bo sveta maša ob 10h. Po sveti 
maši bo molitev vseh 4 delov rožnega venca, v župnišču pa bo srečanje bralnega krožka. 
Tokrat bo pogovor na knjigo Apostol (Roman o Pavlu), pisatelja Hermanna-Jodefa 
Zocheja. 

○ V četrtek, 20. 3., bo ob 19h seja župnijskega pastoralnega sveta in ob 19.30 Šola za zakon. 

○ V petek, 21. 3., bo ob 20h mladinska skupina 1. letnika srednje šole. 

○ V soboto, 22. 3., bo škofijsko romanje v Oglej. Ob 10h bo v baziliki najprej kateheza, ob 
12.30 pa sveta maša. Vabljeni. Ob 20h bo srečanje mladinske skupine 2., 3. in 4. letnika 
srednje šole.  

○ V nedeljo, 23. 3., bo ob 14h romanje Marijine družbe v Stično. 

○ V torek, 25. 3., bo praznik Gospodovega oznanjenja Mariji. Sveti maši bosta ob 8h in 18h. 
Spominja nas na dogodek, ko je nadangel Gabrijel oznanil Mariji, da bo spočela in rodila 
Jezusa. Tudi nas vabi k zaupanju v Boga, odprtosti za Njegovo voljo in k premišljevanju 
o pomenu učlovečenja Jezusa za nas in za svet. 

○ V četrtek, 27. 3., bo pred sveto mašo molitev rožnega venca in vzklikov v čast Božjemu 
usmiljenju.   

○ V petek, 28. 3., bo romanje starejših ministrantov v Rim. Spremljajmo jih z molitvijo. 

○ V soboto, 29. 3., bo ob 20h srečanje študentske skupine. 

○ V nedeljo, 30. 3., bo v Dobu križev pot, pri katerem bodo sodelovali vsi veroučenci; na 
Viru pa bo ob 15h dekanijska revija mladinskih pevskih zborov. Vabljeni. 

○ V ponedeljek, 31. 3., bo po sveti maši srečanje Karitas.  

○ V torek, 1. 4., bo ob 18h srečanje zakonske skupine Misija za vedno. 

○ V četrtek, 3. 4., bo prvi četrtek; pred sveto mašo bo molitev za nove duhovne poklice. 

○ V petek, 4. 4., bo prvi petek; dopoldne bo obhajilo bolnikov in ostarelih, po sveti maši pa 
zadostilna pobožnost v čast Jezusovemu srcu. Ob 20h bo srečanje mladinske skupine 1. 
letnika srednje šole. 

○ V soboto, 5. 4., bo prva sobota; ob 20h bo srečanje mladinske skupine 2., 3. in 4. letnika 
srednje šole.  

○ Darovi: 50 € (družina Marn za Cerkev ob smrti + Jakoba Kovača), 50 € (družina Kovač 
za Cerkev ob smrti + Jakoba Kovača), 150 € (PGD Studenec za Cerkev ob smrti + Jakoba 
Kovača), 50 € (Ivanka Rihter za Cerkev ob smrti + Jakoba Kovača). 

○ Darovi za kiosk in fasado župnišča: 100 € (družina Štrukelj, Ulica 7. avgusta 3), 100 € 
(družina Pirnat, Brezovica 8) in 50 € (Zofija Pavčič, Gubčeva ul. 11). 

○ Darovi ob čiščenju: Dolenja vas in Veselka 70 €, Gorjuša 110 € in Kokošnje 10 €. 

Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008, TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 



Nameni svetih maš za obdobje   17. III-6. IV.  2025 

Oddane svete maše: 
+ Marica Vilar: družina Kuret, Cvetka in 

Jure (2 x); 
+ Jakob Kovač: Silvo Prenar, družina 

Kovač (3 x), družina Maren (3 x); 
+ Marija Svetlin: Majda Rokavec, mešani 

pevski zbor (2 x), družina Hribar, Jelica 
Vilar, Maja Vilar; 

○ v zahvalo za življenje + Simona 
Strmška: mešani pevski zbor (2 x), 
družina Hribar. 

+ Stane Rener: družina Kolenko, družina 
Osterman  

 
PEVSKI ZBORI (vaje) 

○ otroški zbor: sobota ob 10h, 
○ mladinski zbor: sreda ob 17h, 
○ družinski zbor: petek ob 19h, 
○ mešani zbor: ponedeljek ob 19h, 
○ medgeneracijski zbor: petek ob 17h. 

Pon. 17.3. Jožef iz Arimateje 
1800 v zahvalo 

Tor. 18.3. Ciril Jeruzalemski, škof 
in cerkveni učitelj 

1800 + Mihael Štrukelj 
Sre. 19.3. Jožef, Gospodov rednik 
1700 Kr: ++ Egidij in Jožefa Capuder 
1800 + Jožef Orehek; Žitnikov 

+ Stanislav Rener, 7. dan 
Čet. 20.3. Kutbert, opat 
1800 + Janko Auman, obl. 
Pet. 21.3. Hugolin, eremit, zdržek 
1800 + Tomaž Štempelj, obl. 
Sob. 22.3. Lea, spokornica 
0800 Šk: ++ Franc in Francka Jeretina, 

obl. 
1800 + Marica Vilar 

+ Darko Prašnikar, obl. 
Ned. 23.3. 3.  postna nedelja 
0630 za pokojne in žive župljane 
0800 ++ Marija in Janez Majdič, obl. 
1000 za zdravo pamet, spravo v družini in 

dar svete vere 
+ Marija Habjan 

Pon. 24.3. Oscar Romero, škof in 
mučenec 

1800 + Rozalija Zelko 
Tor. 25.3. Gospodovo oznanjenje 
0800 + Lidija Osterc 
1800 + Lovrenc Capuder, 40. obl. 
Sre. 26.3. Evgenija, mučenka 
1700 Kr: + Milka Malin 
1800 v zahvalo 
Čet. 27.3. Peregrin, redovnik 
1800 + Jakob Kavka, obl. 
Pet. 28.3. Vojan, knez, zdržek 
1800 + Ruži Habjan 
Sob. 29.3. Gladys, kraljica 
0800 Šk: v zahvalo 
1800 v čast nadangelu Mihaelu 
Ned. 30.3. 4. postna nedelja – 

papeška nedelja 
0630 ++ Trlep 
0800 ++ Gaspeti 
1000 za žive in pokojne župljane 

Pon. 31.3. Gvido, opat 
1800 + Mari Habjan 
Tor. 1.4. Agapa in Irena, mučenki 
0800 za srečen porod 
Sre. 2.4. Marija Egiptovska, 

spokornica 
1700 Kr: ++ Rode 

+ Franc Kovač 
1800 ++ Pavel in Marija Limoni ter sin 

France 
Čet. 3.4. Rihard, škof 
1800 za nove duhovne poklice 
Pet. 4.4. Benedikt Niger, redovnik 
1800 + Stanislav Habjan 

+ Majda Kurmanšek, obl. 
Sob. 5.4. Vincencij Ferrer, duhovnik 
0800 Šk: + Jože Kocijančič, obl. 
1800 ++ Orehek in Kovšca 
Ned. 6.4. 5. postna nedelja - tiha 
0630 ++ Levec 
0800 ++ Mimi Kunst in Tine Vidmar, 

obl., ter Slaparjevi 
1000 za žive in pokojne župljane 



KRŠČEVANJE 
V aprilu bo krščevanje v nedeljo, 6. 4. 
Priprava bo v četrtek, 3. 4., po večerni 
sveti maši. Otroka pridite vpisat že prej. 
○ Krščevanje v maju: 11. 5. 

○ Krščevanje v juniju: 1. 6.  

○ Krščevanje v juliju: 13. 7. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 

○ urejeno zakonsko, predzakonsko ali 
samsko življenje, 

○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo pred 
Bogom potrdi in ovenča z blagoslovom. 
Zakrament svetega zakona se lahko 
sklene v župnijski ali podružnični 
cerkvi. Bodite dovolj zgodnji, da se 
uskladite z župnikom. S seboj morate 
imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○ Mlajši ministranti imajo skupno 

srečanje v petek, 11. 4., ob 17h. 
○ Starejši ministranti imajo srečanje v 

nedeljo, 6. 4., ob 20h. 
 

ČIŠČENJE V SOBOTO 
○ 22. 3.: Zgornja Krtina 

○ 29. 3.: Laze 

○ 05. 4.: Podrečje 

BRALCI BOŽJE BESEDE 
 
19. 3.: Sveti Jožef 
 800 Barbara Lajevec 
 Miro Kovač 
1800 Helena Štih 
 Marija Starbek 
23. 3.: 3. postna nedelja 
1800 Milan Capuder 
          Janez Dragar 
 630 Franci Cerar 
 Nataša Cerar 
 800 Marija Starbek 
 Tjaša Kuret 
1000 Janez Svetlin 
 Klemen Ravnikar 
25. 3.: Gospodovo oznanjenje 
 800 Bogdan Osolin 
 Roman Stražar 
1800 Monika Pogačar 
 Irena Dimc 
30. 3.: 4. postna nedelja 
1800 Lara Kolenko 
          Helena Štih 
 630 Rok Pogačar 
 Monika Pogačar 
 800 Barbara Lajevec 
 Bogdan Osolin 
1000 Edita Stegnar Dodič 
 Janez Strmšek 
06. 4.: 5. postna nedelja 
1800 Marija Starbek 
 Tjaša Kuret 
 630 Zorka Baloh 
 Ivica Rus 
 800 Andrej Starbek 
 Petra Starbek 
1000   Marko Tušek 
 Tjaša Kuret 

 

SODELOVANJE V  
NEDELJO OB 10h 

○ 18. 2.: 8. razred 

○ 25. 2.: 2. razred  

○ 03. 3.: 3. razred 


